

# ПроШкольные Будни

*В этом выпуске:*

- С днём знаний!
- Почему дети идут в школу именно 1 сентября?

- Как я провёл лето? Самые яркие воспоминания из пришкольного лагеря
- Письмо в редакцию
- Давайте знакомиться!

*Ратушная Виктория Сергеевна*

- Экологическое воспитание
- Викторина
- Поздравляем!
- Хитрости школьной жизни - лайфхаки от учителей



## Как я провел лето?

Самые яркие воспоминания из пришкольного лагеря.



С днём знаний! Поздравления от наших любимых учителей: Дорогие мои коллеги и ученики! Поздравляю Вас с Днем знаний! Сегодня идеальный день, чтобы пожелать всем коллегам успехов и благодарных учеников в новом учебном году.

Ребята, развивайте любознательность, не теряйте упорства и настойчивости в преодолении поставленных целей. Пусть желание познавать новое сопровождает вас не только в годы учебы, но и на протяжении всей вашей жизни. Будущим выпускникам пожелаю стать всесторонне развитыми и гармоничными представителями

человечества, которые могут гордиться приобретенными знаниями и умениями, эффективно использовать их в жизни! (Камардина Ирина Владимировна)

Дорогие ребята! Поздравляю вас с новым учебным годом! Пусть он для вас станет успешным, радостным, принесет много нового и интересного!

Удачи, вам, ребята! (Елена Ивановна Рusanova)

Теряют листья тополя, бежит за парты детвора. Я желаю всем удачного учебного года, новых интересных открытий, ярких, незабываемых событий, глубоких и твердых знаний успешных контрольных и удачных экзаменов. Пускай оценки всегда будут положительными, радость и хорошие эмоции продолжительными, негатив и лень отрицательными, а уроки всегда интересными и увлекательными. С днем знаний!

(Анна Сергеевна Тарануха)

Поздравляю с началом нового учебного года! Пусть он принесет вам знания, успехи и радость. Удачи в новых учебных и спортивных приключениях! (Добровольская Светлана Юрьевна)

Поздравляю с 1 сентября. С этой даты начинается еще один важный этап в вашей жизни. Он не будет легким, но если вы постараитесь, то это очень поможет вам в будущем. Поэтому я хочу пожелать ребятам быть трудолюбивыми, активными, внимательными, чтобы в будущем быть успешными и найти себя в этой жизни!

(Мария Владимировна Суменкова)

Дорогие мои ученики 3К класса и их родители! Сегодня я рада от всей души поздравить вас с замечательным праздником – первым днем нового учебного года!

Для всех вас это новая ступенька к удивительным открытиям, новым впечатлениям, важным достижениям и победам. Надеюсь, что этот год будет счастливым, незабываемым, плодотворным. Пусть учеба дается легко, уроки будут интересными, пусть перемены будут веселыми. Не бойтесь трудностей, верьте в себя, стремитесь к знаниям – и у вас, я верю, все получится!

Ваша Барышева Марианна Валентиновна.

### Отзывы детей и вожатых:

Лагерь был самым удивительным воспоминанием со всего лета. Там были удивительные конкурсы и праздники, которые запомнились на всегда. Самым удивительным и необычным конкурсом в двух стенах был конкурс талантов "Алло, Мы ищем таланты". В нем дети проявили себя во всех направлениях.

Очень удивительный день был во второй лагерной смене, "день хаоса и беспорядка". В нем администрация лагеря и воспитатели отрядов поменялись местами с вожатыми. В тот день взрослые вновь вернулись в детство, а вожатые поняли насколько непросто быть взрослым. Дети в нас видели новую опору, на которую можно положиться, так же они брали нас в пример и пытались повторить наш не забываемый танец "кочари". Вожатые это самые лучшие создатели настроения в лагере, и я им очень благодарен, что они отнеслись к своему делу с душой и всем возможным теплом.

(Шульга Владислав)

В этом году я посещала летний лагерь, мне там очень понравилось. Мы всегда были чем-то заняты, ходили в поход, играли, делали подделки. У нас были замечательные вожатые, которые не давали скучать. А котлетки в обед давали просто бесподобные, я голодной никогда не была. Я с нетерпением буду ждать следующего лета, чтобы опять посещать лагерь.

(Мариненко Анастасия)

Я посещаю лагерь уже второй год подряд и следующим летом пойду обязательно снова! Мне очень нравится проводить время с друзьями, а там их много появляется много разных представлений проходит каждый день мы устраивали концерты и участвовали в конкурсах, играли в игры и гуляли, было здорово! Спасибо

(Соловьёвникова Мария)

У нас во 2 смене лагеря произошло грандиозное событие: мы собрали самый большой хоровод. И занесли этот рекорд в книгу рекордов школы.

Нам с сестрой очень понравился при школьный лагерь!

Мы сразу же подружились с нашим отрядом, у нас был дружный коллектив! И мы все вместе каждый день играли, веселились, разгадывали квесты, участвовали во всех соревнованиях и конкурсах, делали пикники, рисовали плакаты, танцевали и готовились к выступлениям!

Благодаря летнему лагерю мы узнали много нового и интересного! (Рамазанова Юсалья)

С новыми учебными годом!



### С днём знаний!

#### Почему дети идут в школу именно 1 сентября?

В отечественной истории на протяжении более чем тысячелетия первый день сентября считался началом нового года. Такая дата была установлена в соответствии с традициями Византии, которые после Крещения Руси были восприняты Церковью. И хотя в 1699 году по указу Петра I Новый год стали праздновать 1 января, в сельской местности дата 1 сентября по-прежнему оставалась более значимой из-

за начала осенней сады. Однако в деревнях дети наравне со взрослыми участвовали в сельскохозяйственных работах, а потому возможности посещать школу у них не было вплоть до первого снега. Лишь после уборки урожая у младшего поколения появлялось время на обучение.

Вероятнее всего, советские законодатели ориентировались на крестьянство, которое, несмотря на появление сельскохозяйственной техники, нельзя было лишать рабочих рук во время летних работ в поле. Поэтому датой начала учебного года было выбрано 1 сентября — период, когда пик летних сельхозработ был пройден.

Однако праздником в общепринятом смысле слова первый день учебного года не являлся до 1984 года, когда вышел указ президиума Верховного Совета СССР № 373-11, где 1 сентября на государственном уровне утверждалось датой празднования Дня знаний.



## Давайте знакомиться!

Ратушная Виктория Сергеевна - учитель истории и обществознания.

В июле 2023 года она приняла участие во Всероссийском форуме «Дигория» в Нижнем Новгороде, который включает в себя всего 100 участников со всей страны.



«Дигория» - это платформа для объединения интеллектуального потенциала

молодых исследователей в области социально-политических наук и практиков общественной-политической сферы. Ратушная В.С. трудилась по направлению «Молодежь и страна», где

целью является создание алгоритмов молодежных проектов и инициатив.

Виктория Сергеевна и другие участники «Дигории» обсудили новый учебник истории. Обсуждение было весьма бурным, но все эксперты сошлись во мнении, что

после выпуска из школы должен выйти сформированный человек, устремленный в будущее, гражданин, патриот, созидатель.

«Узнала я о форуме в 2021 году, благодаря Университету, в котором обучалась.

Кстати, мое пребывание на форуме было уже второй раз! В 2021 году он проходил в

Москве. Восхитил профессионализм и компетентность кураторов, спикеров и экспертов. Среди них были: Председатель ЛДПР Л.Э. Слуцкий, Начальник Управления президента РФ по обеспечению деятельности Государственного совета - Харичев; Советник Президента Российской Федерации, председатель Совета при Президенте по развитию гражданского общества и правам человека - Фадеев В.А. И это далеко не все!

Хотелось бы добавить, что пребывание на форуме было организовано полностью за счет принимающей стороны (перелет, трансфер, проживание, питание)!

Поэтому искренне желаю верить в себя и свои силы! Ведь сегодня вы можете реализоваться, как личность, получить крутые навыки и возможности вне зависимости от вашего происхождения и имущественного положения!"



## Экологическое воспитание

### Экологическое воспитание

19 августа Храм Святого Артемия, по благословению настоятеля храма Отца Владимира, была проведена ярмарка и сбор вторсырья на эко-точке.

“Увидела объявление и решила организовать экологическую акцию с моими учениками 1“Д” класса и родители поддержали. Один из учеников Губанов Артем принёс целую коробку использованных батареек, а ведь они наиболее опасны из всех бытовых отходов! Разлагаются 100 лет, при этом отравляют 2 куб. земли или 400 л воды!!! С этих пор решено, что в нашем классе всегда будет коробочка, в которую дети будут класть старые батарейки, а потом все вместе будем сдавать в правильную утилизацию. Некоторые принесли картон, а все вместе мы сдали много макулатуры, помогли библиотеке утилизировать старые обветшалые книги. Ребятам очень понравилось помогать взрослым, ощущать себя причастными к такому добруму и важному делу! А взрослые ещё раз осознали важность и необходимость таких мероприятий” - классный руководитель 1 “Д” класса - Деревянко И.М. Мы благодарим Деревянко Ирину Михайловну и её класс за инициативу и весомый вклад в чистоту планеты! Крайне важно развивать ответственное отношение к окружающей среде с детства!

# Хитрости школьной жизни

"Как быстро учить и запоминать английские слова" - лайфхаки от Камардиной Ирины Владимировны.

Блокнот - старый-добрый способ, который все еще популярен.

Записывайте новые слова в специальных тетрадях в два столбца: слово-перевод. Фокус в том, что когда вы пишите — запоминаете не только перевод слова, но и его правильное написание. Сюда же записывайте часто употребляемые словосочетания с этим словом или устойчивые выражения. Mind map - этот способ подойдет тем, кто любит схемы и рисование.

Выделите несколько слов по тематике. Например, дом (*house*). Нарисуйте его в центре и сделайте стрелки к связанным словам (в нашем случае — комнатам в доме).

В разных частях листа напишите: *bathroom* (ванная), *living room* (гостиная), *bedroom* (спальня), *dining room* (столовая). После, к каждой из комнат напишите несколько слов, которые относятся к ней. Например, *bed* (кровать), *pillow* (подушка), *sheets* (простыни) — к спальне, *a shower* (душ), *towel* (полотенце), *mirror* (зеркало) — к ванной комнате.

Мысленно идя по такой визуальной схеме, вам будет проще вспомнить слова, относящиеся к той или иной категории.

Запоминайте противоположности, ведь они не только притягиваются, но и лучше запоминаются. Эту технику хорошо использовать при запоминании прилагательных.

Например, лучше учить слова попарно вместе с антонимами: *good-bad* (хороший-плохой), *big-small* (большой-маленький), *happy-angry* (счастливый-злой) и так далее.

Благодаря этой технике вы сможете вспомнить не только нужное слово, но и его антоним, который сразу всплывает в памяти.

Разбирайте сложные слова. Многие иностранные слова состоят из нескольких более простых. Встретив сложное слово — разберите его по частям и посмотрите, как они переводятся по-отдельности. Это поможет вам выстроить ассоциативную связь и легче запомнить слово.

Зачастую можно по аналогии догадаться о том, как будут звучать схожие слова в английском. Для этого составьте список часто встречающихся приставок (*in-, dis-, con-, micro-* и т. д.) и суффиксов (*-able, -ly, -ent, -tion, -ive* и т. д.) и запомните, что они означают. В будущем, встретив новое слово, вы сможете легко догадаться о его значении.



Используйте ассоциации. Особенно это важно для абстрактных понятий, которых в языке предостаточно. Если учите слова без картинок — представьте их у себя в голове. Можете мысленно нарисовать слово в воздухе, придать ему цвет или какую-то форму.

Кстати, чем забавней будет ассоциация, тем быстрее запомнится новое слово. Например, слово *clever* с английского переводится как «умный», а по-русски звучит как название растения клевер. Сделайте процесс увлекательным. Не забывайте и про забавные песенки или стишki для запоминания. В основном, они используются в детском обучении, но иногда помогают и взрослым. Кроме того, вы всегда можете придумать собственную смешную рифму к слову, что активирует ассоциативную память.

Методом запоминания новых слов по карточкам пользуются уже давно, но своей актуальности он не теряет. Это удобно и доступно каждому. Смысл прост: на одной стороне карточки вы пишите слово по-английски, а на другой — перевод. Вы можете сделать карточки самостоятельно только с той лексикой, которая вам нужна, либо использовать готовые тематические наборы.

Для лучшего эффекта выбирайте карточки с картинками. Визуально мы запоминаем информацию куда легче. Сегодня вместо обычных бумажных карточек появилось много мобильных приложений и веб-тренажеров для запоминания. Достаточно скачать приложение на свой смартфон.

Автор проекта: Кокшеева Лилия Владимировна

Главный редактор: Александрова Анжелика

Редакторы: Мурадинова Эмилия, Иванова  
Лилия

Верстальщик: Иванова Лилия





## Викторина!

6 сентября в России празднуется день чтения книг. Мы поздравляем вас с этим праздником! Желаем всегда оставаться начитанными и эрудированными людьми! Наша школа проводит онлайн-викторину по русской литературе. Скорей переходи по QR-коду и пробуй свои силы!

Имена победителей викторины появятся в следующем номере газеты.



*Дорогие читатели, работа каждого из вас может стать частью нашего следующего выпуска. Для этого достаточно написать нам в редакцию письмо-статью.*

- Знаешь инфоповод, который будет интересен всей школе?
- А может ты просто хочешь прорекламировать свои соцсети/творчество/товары/услуги?

*Скорей пиши свою статью и отправляй нам! И уже совсем скоро она появится в*

*следующем выпуске "PRO школьных будней" Важно, чтобы она прошла проверку на отсутствие ненормативной лексики и спама, и конечно же, была интересна нашим читателям.*

## Письмо в редакцию!



## Поздравляем С днём рождения!

01.09 Лайпанову Беллу Назировну - учителя начальных классов!

01.09 Мусаеян Лиану Юрьевну - учителя технологии!

02.09. Сердюкову Маргариту Геннадьевну - педагога доп. образования!

04.09 Гавилову Анну Николаевну - учителя иностранного языка!

08.09 Згуря Ивана Александровича - учителя физической культуры!

13.09 Якубович Ольгу Викторовну - учителя начальных классов!

27.09 Семиноженко Ангелину Владимировну -заместителя директора по воспитательной работе!

28.09 Тарануху Анну Сергеевну - учителя начальных классов!

